

Żnin, dnia 5 lipca 2016r.

OR.272.2.2016

**Treść zapytań oraz wyjaśnień dotyczących zapisów
specyfikacji istotnych warunków zamówienia**

Dotyczy postępowania w trybie przetargu nieograniczonego polegającego na dzierżawie oraz usłudze serwisowej urządzeń wielofunkcyjnych i drukarek wraz z systematyczną wymianą materiałów eksploatacyjnych.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U z 2015, poz. 2164) Powiat Żniński przekazuje treść zapytania dotyczącego zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami.

W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Wszelkie zmiany, o których mowa poniżej zostały zawarte w dokumentach pod nazwą Wymagania dotyczące urządzeń wielofunkcyjnych i drukarek. Dokument po modyfikacji (wersja jednolita) oraz Wymagania dotyczące urządzeń wielofunkcyjnych i drukarek. Dokument po modyfikacji (wersja wskazująca zakres wprowadzonej modyfikacji).

Pytanie nr 1

W załączniku numer 1 do SIWZ Opis Przedmiotu Zamówienia Zamawiający wymaga aby system rozliczania kosztów dla urządzeń będących przedmiotem zamówienia działał na serwerze wydruku wdrożonym u Zamawiającego.

Pytanie:

Czy Zamawiający posiada serwer wydruku?

Czy ewentualny zakup serwera jest w kwestii Zamawiającego czy Wykonawcy?

Odpowiedź do pytania nr 1

Zgodnie z Rozdziałem II pkt 2 Opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ, Zamawiający nie dopuszcza instalacji jakiegokolwiek oprogramowania na komputerach Zamawiającego w celu monitorowania wydruków. System musi działać na serwerze wydruku wdrożonym u Zamawiającego. Zamawiający nie posiada serwera wydruku oraz nie dokona jego zakupu.

Pytanie nr 2

W załączniku numer 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga, aby przyjazd serwisu był do uszkodzonego urządzenia nastąpił maksymalnie w ciągu 12 godzin w dni robocze od momentu zgłoszenia.

Pytanie:

Czy chodzi o 12 godzin roboczych? Czy w pozostałych zapisach Zamawiającemu chodziło o „godziny robocze”?

Odpowiedź do pytania nr 2

Zgodnie z Rozdziałem V pkt 2 Opisu Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ, Zamawiający informuje, że przyjazd serwisu możliwy jest w godzinach pracy Zamawiającego, tj. w godzinach 7.30 – 15.30. Czas przyjazdu serwisu do uszkodzonego urządzenia liczony jest w ww. godzinach i przechodzi proporcjonalnie na następny dzień roboczy. W ten sam sposób liczony jest czas usunięcia awarii/usterki, tj. usunięcie awarii/usterki urządzenia musi nastąpić najpóźniej w ciągu 16 godzin od przyjazdu serwisu do uszkodzonego urządzenia. Czas naprawy uszkodzonego urządzenia liczony jest w ww. godzinach pracy Zamawiającego i przechodzi proporcjonalnie na następny dzień roboczy. Jednocześnie zgodnie z Rozdziałem V pkt 3 Opisu Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ, w przypadku, gdy naprawa urządzenia nie jest możliwa, Zamawiający wymaga, aby Wykonawca dostarczył na własny koszt urządzenie zastępcze o parametrach spełniających wymagania określone w SIWZ oraz dokonał konfiguracji tego urządzenia. Zamawiający wymaga, aby nastąpiło to najpóźniej w ciągu 16 godzin od przyjazdu serwisu do uszkodzonego urządzenia. Czas liczony jest w ww. godzinach pracy Zamawiającego i przechodzi proporcjonalnie na następny dzień roboczy.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający przewiduje rozliczenia za dodatkowe koszty dzierżawionych urządzeń związane z uszkodzeniami mechanicznymi urządzeń (uszkodzenia z winy użytkownika)?

Odpowiedź do pytania nr 3

Zamawiający nie przewiduje rozliczenia za dodatkowe koszty dzierżawionych urządzeń związane z uszkodzeniami mechanicznymi urządzeń (uszkodzenia z winy użytkownika). Zamawiający w celu uniknięcia uszkodzeń dzierżawionych urządzeń zobowiązał Wykonawcę do przeprowadzenia wśród pracowników szkolenia z obsługi urządzeń wielofunkcyjnych i drukarek przypisanych do pomieszczeń biurowych w siedzibie Starostwa Powiatowego w Żninie. Sytuacje uszkodzenia przez pracowników urządzeń drukujących nie miały miejsca w tutejszym urzędzie. Zgodnie z § 17 ust. 2 projektu umowy „wszelkie spory mogące wyniknąć pomiędzy Stronami w związku z niniejszą umową lub z nią związane, będą rozstrzygane w pierwszej kolejności w drodze porozumienia pozasądowego. Wszelkie spory, które nie będą mogły być załatwione polubownie, podlegać będą rozstrzygnięciu przez sąd powszechny właściwy dla miejsca siedziby Zamawiającego.” Jednocześnie zgodnie z § 17 ust. 5 projektu umowy „w sprawach nieuregulowanych niniejszą umową mają zastosowanie przepisy ustawy – Prawo zamówień publicznych oraz ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. - Kodeks cywilny”.

Pytanie nr 4

W załączniku numer 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Drukarka typ nr 1 Zamawiający wymaga, aby czas wydruku pierwszej strony w czerni był równy lub mniejszy 6,5 s.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści zmianę zapisu na czas wydruku pierwszej strony poniżej 10 sekund?

Odpowiedź do pytania nr 4

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody. Zapis jak w Opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Pytanie nr 5

W załączniku numer 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Drukarka typ nr 1 Zamawiający wymaga, aby rozdzielczość druku czerń minimum 1200x1200 dpi optyczne.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z rozdzielczością drukowania 600x600 dpi?

Odpowiedź do pytania nr 5

Tak. Zmiana została uwzględniona w Opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Rozdzielczość druku (czerni) - minimum 600x600 dpi optyczne

Pytanie nr 6

W załączniku numer 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Drukarka typ nr 1 Zamawiający wymaga aby normatywny cykl pracy (miesięczne, format A4) wynosił 60.000 stron na miesiąc minimum. Z formularza cenowego wynika, że na urządzeniu będzie drukowane około 2333 wydruków.

Pytanie:

Czy zamawiający usunie/odpowiednio zmniejszy zapis odnośnie normatywnego cyklu pracy urządzenia?

Odpowiedź do pytania nr 6

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody. Zapis jak w Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Normatywny cykl pracy jest określany jako maksymalna liczba stron wydruku z obrazami na miesiąc. Ta wartość pozwala na porównanie wydajności produktu z innymi urządzeniami i na odpowiednie dobranie urządzenia, które zaspokoi potrzeby Zamawiającego. Dla urządzeń z zalecanym przez różnych producentów średnim miesięcznym wydrukiem będącym porównywalnej wielkości co ilość wydruków podana w Formularzu cenowym dla przedmiotowej drukarki normatywny cykl pracy jest na poziomie określonym przez Zamawiającego.

Pytanie nr 7

W załączniku numer 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Drukarka typ nr 2 Zamawiający wymaga aby normatywny cykl pracy (miesięczne, format A4) wynosił 85.000 stron na miesiąc minimum. Z formularza cenowego wynika, że na urządzeniu będzie drukowane około 2800 wydruków.

Pytanie:

Czy Zamawiający usunie/odpowiednio zmniejszy zapis odnośnie normatywnego cyklu pracy urządzenia?

Odpowiedź do pytania nr 7

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody. Zapis jak w Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ

Normatywny cykl pracy jest określany jako maksymalna liczba stron wydruku z obrazami na miesiąc. Ta wartość pozwala na porównanie wydajności produktu z innymi urządzeniami i na odpowiednie dobranie urządzenia, które zaspokoi potrzeby Zamawiającego. Dla urządzeń z zalecanym przez różnych producentów średnim miesięcznym wydrukiem będącym porównywalnej wielkości co ilość wydruków podana w Formularzu cenowym dla przedmiotowej drukarki normatywny cykl pracy jest na poziomie określonym przez Zamawiającego.

Pytanie nr 8

W załączniku numer 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Drukarka kolorowa typ nr 2 Zamawiający wymaga, aby czas wydruku pierwszej strony w czerni był równy lub mniejszy 10 s.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści zmianę zapisu na czas wydruku pierwszej strony poniżej 13 sekund?

Odpowiedź do pytania nr 8

Tak. Zmiana została uwzględniona w Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ. Podany parametr *Czas wydruku pierwszej strony* dotyczy wydruku zarówno w kolorze jaki i w czerni.

Czas wydruku pierwszej strony (czerni, kolor) - ≤13 s

Pytanie nr 9

W załączniku numer 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Drukarka kolorowa typ nr 2 Zamawiający wymaga panelu dotykowego minimum 4 cale.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z panelem LCD nie dotykowym o wielkości minimum 2 cali co pozwoli zwiększyć konkurencyjność postępowania nie ograniczając jednocześnie funkcjonalności urządzeń?

Odpowiedź do pytania nr 9

Tak. Zamawiający zaakceptuje każdy rodzaj wyświetlacza. Zmiana została uwzględniona w Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Inne - wyświetlacz**Pytanie nr 10**

W załączniku numer 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Drukarka typ nr 3 Zamawiający wymaga, aby rozdzielczość druku czerń minimum 1200x1200 dpi optyczne.

Pytanie:

Czy zamawiający dopuści urządzenie z rozdzielczością drukowania 600x600 dpi?

Odpowiedź do pytania nr 10

Tak. Zmiana została uwzględniona w Opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Rozdzielczość druku (mono) - minimum 600x600 dpi optyczne**Pytanie nr 11**

W załączniku numer 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Drukarka typ nr 3 Zamawiający wymaga, aby normatywny cykl pracy (miesięcznie, format A4) wynosił 100 000 stron na miesiąc minimum. Z formularza cenowego wynika, że na urządzeniu będzie drukowane około 2000 wydruków.

Pytanie:

Czy Zamawiający usunie/odpowiednio zmniejszy zapis odnośnie normatywnego cyklu pracy urządzenia?

Odpowiedź do pytania nr 11

Zamawiający zmniejszył parametr *normatywny cykl pracy* do 60 000 stron na miesiąc. Zmiana została uwzględniona w Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Normatywny cykl pracy jest określany jako maksymalna liczba stron wydruku z obrazami na miesiąc. Ta wartość pozwala na porównanie wydajności produktu z innymi urządzeniami i na odpowiednie dobranie urządzenia, które zaspokoi potrzeby Zamawiającego. Dla urządzeń z zalecanym przez różnych producentów średnim miesięcznym wydrukiem będącym porównywalnej wielkości co ilość wydruków podana w Formularzu cenowym dla przedmiotowej drukarki normatywny cykl pracy jest na poziomie określonym przez Zamawiającego.

Normatywny cykl pracy (miesięcznie) - minimum 60 000 stron na miesiąc**Pytanie nr 12**

W załączniku numer 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Drukarka typ nr 3 Zamawiający wymaga, aby urządzenie było wyposażone w przycisk anulowania wydruku.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści wykreślenie tego parametru?

Odpowiedź do pytania nr 12

Tak. Zmiana została uwzględniona w Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Pytanie nr 13

W załączniku numer 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Drukarka typ nr 3 Zamawiający wymaga, aby czas wydruku pierwszej strony w czerni był równy lub mniejszy 6,5 s.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści zmianę zapisu na czas wydruku pierwszej strony poniżej 10 sekund?

Odpowiedź do pytania nr 13

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody. Zapis jak w Opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Pytanie nr 14

Pytanie nr 14 jest takie same jak pytanie nr 11. Odpowiedź zawarta jest analogicznie w pytaniu 11.

Pytanie nr 15

W załączniku numer 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Urządzenie wielofunkcyjne A4 kolor typ nr 1 Zamawiający wymaga, aby normatywny cykl pracy (miesięczne, format A4) wynosił 80.000 stron na miesiąc minimum. Z formularza cenowego wynika, że na urządzeniu będzie drukowane około 887 wydruków.

Pytanie:

Czy Zamawiający usunie/odpowiednio zmniejszy zapis odnośnie normatywnego cyklu pracy urządzenia?

Odpowiedź do pytania nr 15

Zamawiający zmniejszył parametr *normatywny cykl pracy* do 60 000 stron na miesiąc. Zmiana została uwzględniona w Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Normatywny cykl pracy jest określany jako maksymalna liczba stron wydruku z obrazami na miesiąc. Ta wartość pozwala na porównanie wydajności produktu z innymi urządzeniami i na odpowiednie dobranie urządzenia, które zaspokoi potrzeby Zamawiającego. Dla urządzeń z zalecanym przez różnych producentów średnim miesięcznym wydrukiem będącym porównywalnej wielkości co ilość wydruków podana w Formularzu cenowym dla przedmiotowego urządzenia normatywny cykl pracy jest na poziomie określonym przez Zamawiającego.

Normatywny cykl pracy (miesięcznie) - minimum 60 000 stron na miesiąc

Pytanie nr 16

W załączniku numer 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Urządzenie wielofunkcyjne A4 mono typ nr 2 Zamawiający wymaga pamięci 1GB.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści urządzenia wielofunkcyjne z pamięcią 516 MB?

Odpowiedź do pytania nr 16

Zamawiający wymaga, aby parametr pamięć wynosił 1 GB z możliwością rozszerzenia. Przy czym wartość tego parametru może zostać osiągnięta poprzez dostarczenie urządzenia z pamięcią 512 MB rozszerzoną do 1GB. Jednocześnie urządzenie musi mieć możliwość dalszego rozszerzenia pamięci.

Pytanie nr 17

W załączniku numer 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Urządzenie wielofunkcyjne A4 mono typ nr 2 Zamawiający wymaga prędkości skanowania A4 minimum mono: 45 A4 kolor minimum 30.

Pytanie:

Czy jest możliwość zmiany minimum mono 40 A4 kolor minimum 19?

Odpowiedź do pytania nr 17

Tak. Zmiana została uwzględniona w Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

prędkość skanowania - A4, minimum mono: 40 - A4, kolor: minimum 19

Pytanie nr 18

W załączniku numer 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Urządzenie wielofunkcyjne A4 mono typ 2. Zamawiający wymaga aby normatywny cykl pracy (miesięcznie, format A4) wynosił 150 000 stron na miesiąc minimum. Z formularza cenowego wynika, że na urządzeniu będzie drukowane około 1600 wydruków.

Pytanie:

Czy Zamawiający usunie/odpowiednio zmniejszy zapis odnośnie normatywnego cyklu pracy urządzenia?

Odpowiedź do pytania nr 18

Zamawiający zmniejszył parametr *normatywny cykl pracy* do 100 000 stron na miesiąc. Zmiana została uwzględniona w Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Normatywny cykl pracy jest określany jako maksymalna liczba stron wydruku z obrazami na miesiąc. Ta wartość pozwala na porównanie wydajności produktu z innymi urządzeniami i na odpowiednie dobranie urządzenia, które zaspokoi potrzeby Zamawiającego. Dla urządzeń z zalecanym przez różnych producentów średnim miesięcznym wydrukiem będącym porównywalnej wielkości co ilość wydruków podana w Formularzu cenowym dla przedmiotowego urządzenia normatywny cykl pracy jest na poziomie określonym przez Zamawiającego.

Normatywny cykl pracy (miesięcznie) - minimum 100 000 stron na miesiąc

Pytanie nr 19

W załączniku numer 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Urządzenie wielofunkcyjne A4 mono typ 2. Zamawiający wymaga aby rozdzielczość druku czerń minimum 1200x1200 dpi optyczne.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z rozdzielczością drukowania 600x600 dpi?

Odpowiedź do pytania nr 19

Tak. Zmiana została uwzględniona w Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Rozdzielczość druku (czerń) - minimum 600x600 dpi optyczne

Pytanie nr 20

W załączniku numer 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Drukarka Urządzenie wielofunkcyjne A4 mono Zamawiający wymaga aby urządzenie posiadało język drukowania PostScript Level 3.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści wykreślenie tego parametru?

Odpowiedź do pytania nr 20

Tak. Parametr został usunięty z Opisu Przedmiotu Zamówienia, stanowiącego załącznik nr 1 do SIWZ.

Pytanie nr 21

W załączniku numer 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Drukarka Urządzenie wielofunkcyjne A4 mono Zamawiający wymaga aby urządzenie miało szybkość druku (A4 w czerni) minimum 40 stron/minutę a szybkość kopiowania (A4 w czerni) minimum 47 stron na minutę.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuszcza szybkość kopiowania 40 stron na minutę?

Odpowiedź do pytania nr 21

Tak. Zmiana została uwzględniona w Opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

szybkość druku (A4, w czerni) - minimum 40 str./min

szybkość kopiowania (A4, czarny) - minimum 40 str./min

Pytanie nr 22

W załączniku numer 1 do SIWZ Opisu przedmiotu zamówienia Drukarka Urządzenie wielofunkcyjne A4 mono Zamawiający wymaga rozdzielczości skanowania 1200x600 dpi.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuszcza rozdzielczość skanowania 600x600 dpi?

Odpowiedź do pytania nr 22

Tak. Zmiana została uwzględniona w Opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Rozdzielczość skanowania - minimum 600x600 dpi

Pytanie nr 23

W załączniku numer 1 do SIWZ Opisu przedmiotu zamówienia Urządzenie wielofunkcyjne A4 mono Zamawiający wymaga prędkości skanowania A4 minimum mono – 45, kolor: minimum 30 a dwustronne skanowanie z automatycznego podajnika dokumentów ADF A4, mono: minimum: 20 – A4, kolor: minimum 13.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuszcza wykreślenie tych zapisów?

Odpowiedź do pytania nr 23

Zmiana dotycząca prędkości skanowania została uwzględniona w Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

prędkość skanowania – A4, minimum mono: 40, A4 kolor: minimum 19.

Zapis dotyczący parametru *dwustronne skanowanie z automatycznego podajnika dokumentów ADF A4* został wykreślony z Opisu Przedmiotu Zamówienia, stanowiącego załącznik nr 1 do SIWZ.

Pytanie nr 24

W załączniku nr 1 do SIWZ Opisu przedmiotu zamówienia Urządzenie wielofunkcyjne A4 mono Zamawiający wymaga panelu dotykowego minimum 7 cali.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z panelem LSD o wielkości minimum 5 cali co pozwoli zwiększyć konkurencyjność postępowania nie ograniczając jednocześnie funkcjonalności urządzeń?

Odpowiedź do pytania nr 24

Tak. Zamawiający dokonał zmiany, która została uwzględniona w Opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Inne – wyświetlacz kolorowy, dotykowy, minimum 4”

Pytanie nr 25

W załączniku nr 1 do SIWZ Opisu przedmiotu zamówienia Urządzenie wielofunkcyjne A3 typ nr 3 Zamawiający wymaga, aby czas wydruku pierwszej strony w czerni był równy lub mniejszy 4,3 sekundy.

Pytanie:

Czy zamawiający dopuści zmianę zapisu na czas wydruku pierwszej strony poniżej 7 sekund.

Odpowiedź do pytania nr 25

Zamawiający dokonał zmiany, która została uwzględniona w Opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Czas wydruku pierwszej strony (czerń) - =< 8 s

Pytanie nr 26

W załączniku nr 1 do SIWZ Opisu przedmiotu zamówienia Urządzenie wielofunkcyjne A3 typ nr 3 Zamawiający wymaga, aby urządzenie obsługiwało nośniki: folie o gramaturze 55-200g/m²

Pytanie:

Czy jest możliwość wykreślenie tego parametru?

Odpowiedź do pytania nr 26

Tak. Parametr został usunięty z Opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącego załącznik nr 1 do SIWZ.

Pytanie nr 27

W załączniku nr 1 do SIWZ Opisu przedmiotu zamówienia Urządzenie wielofunkcyjne A3 typ nr 3 Zamawiający wymaga panelu dotykowego minimum 7 cali.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z panelem LCD o wielkości minimum 5 cali co pozwoli zwiększyć konkurencyjność postępowania nie ograniczając jednocześnie funkcjonalność urządzeń ?

Odpowiedź do pytania nr 27

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody. Zapis jak w Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Pytanie nr 28

W załączniku numer 1 do SIWZ Opisu przedmiotu zamówienia Urządzenie wielofunkcyjne A4 kolor typ numer 4 Zamawiający wymaga aby normatywny cykl pracy (miesięcznie, format A4) wynosił 80 000 stron na miesiąc minimum. Z formularza cenowego wynika, że na urządzeniu będzie drukowane około 2000 wydruków.

Pytanie:

Czy Zamawiający usunie/odpowiednio zmniejszy zapis odnośnie normatywnego cyklu pracy urządzenia?

Odpowiedź do pytania nr 28

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody. Zapis jak w Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Normatywny cykl pracy jest określany jako maksymalna liczba stron wydruku z obrazami na miesiąc. Ta wartość pozwala na porównanie wydajności produktu z innymi urządzeniami i na odpowiednie dobranie urządzenia, które zaspokoi potrzeby Zamawiającego. Dla urządzeń z zalecanym przez różnych producentów średnim miesięcznym wydrukiem będącym porównywalnej wielkości co ilość wydruków podana w Formularzu cenowym dla przedmiotowego urządzenia normatywny cykl pracy jest na poziomie określonym przez Zamawiającego.

Pytanie nr 29

W załączniku nr 1 do SIWZ Opisu przedmiotu zamówienia drukarka Urządzenie wielofunkcyjne A4 kolor typ numer 4 Zamawiający wymaga, aby urządzenie posiadało język drukowania PostScript Level 3.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści wykreślenie tego parametru?

Odpowiedź do pytania nr 29

Tak. Parametr został usunięty z Opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącego załącznik nr 1 do SIWZ

Pytanie nr 30

W załączniku nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Urządzenie wielofunkcyjne A4 kolor typ nr 4 Zamawiający wymaga panelu dotykowego minimum 7 cali.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z panelem LCD o wielkości min. 5 cali co pozwoli zwiększyć konkurencyjność postępowania nie ograniczając jednocześnie funkcjonalności urządzenia ?

Odpowiedź do pytania nr 30

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody. Zapis jak w Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Pytanie nr 31

W załączniku nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Urządzenie wielofunkcyjne A3 typ nr 5 Zamawiający wymaga urządzenia, które będzie miało prędkość 25 stron na minutę.

Pytanie:

Czy jest możliwość obniżenia minimum do 22 stron na minutę A4?

Odpowiedź do pytania nr 31

Tak. Zmiana dotycząca szybkości druku została uwzględniona w Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

szybkość druku (A4, w czerni i kolorze/A3 w czerni i kolorze) – minimum 22 str./min (A4)/minimum 10 str./min (A3)

Pytanie nr 32

W załączniku nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Urządzenie wielofunkcyjne A3 kolor typ nr 5 zamawiający wymaga rozdzielczości skanowania minimum 600x600 dpi.

Pytanie:

Czy jest możliwość zmiany zapisu na 1200x1200?

Odpowiedź do pytania nr 32

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody. Zapis jak w Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ. Wymagania określone w Opisie Przedmiotu Zamówienia należy traktować jako niezbędne minimum określone w SIWZ. Zatem rozdzielczość skanowania 1200x1200 dpi spełnia wymagania Zamawiającego.

Pytanie nr 33

W załączniku nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Urządzenie wielofunkcyjne A3 kolor typ nr 5 Zamawiający wymaga, aby urządzenie obsługiwało nośniki: folie o gramaturze 55-300g/m².

Pytanie:

Czy jest możliwość wykreślenia parametru?

Odpowiedź do pytania nr 33

Tak. Parametr został usunięty z Opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącego załącznik nr 1 do SIWZ

Pytanie nr 34

W załączniku nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Urządzenie wielofunkcyjne A3 kolor typ nr 5 Zamawiający wymaga, obsługiwane rozmiary nośników A5R-A3W.

Pytanie:

Czy jest możliwość zmiany zapisu na: A5 do A3.

Odpowiedź do pytania nr 34

Tak. Zmiana parametru została uwzględniona w Opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

obsługiwane rozmiary nośników - A5-A3

Pytanie nr 35

W załączniku nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Urządzenie wielofunkcyjne A3 typ nr 6 Zamawiający wymaga urządzenia, które będzie miało prędkość 38 stron na minutę.

Pytanie:

Czy jest możliwość obniżenia minimum do 30 stron na minutę A4 i 15 stron na minutę A3?

Odpowiedź do pytania nr 35

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody. Zapis jak w Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Pytanie nr 36

W załączniku nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Urządzenie wielofunkcyjne A3 kolor typ nr 6 Zamawiający wymaga aby czas wydruku pierwszej strony w czerni był równy lub mniejszy 7 sekund.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści zmianę zapisu na czas wydruku pierwszej strony poniżej 9 sekund.

Odpowiedź do pytania nr 36

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody. Zapis jak w Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Pytanie nr 37

W załączniku nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Urządzenie wielofunkcyjne A3 kolor typ nr 6 Zamawiający wymaga aby urządzenie obsługiwało nośniki : folie o gramaturze 64-256g/m2.

Pytanie:

Czy jest możliwość wykreślenia parametru?

Odpowiedź do pytania nr 37

Tak. Parametr został usunięty z Opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącego załącznik nr 1 do SIWZ

Pytanie nr 38

W załączniku nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Urządzenie wielofunkcyjne A3 kolor typ nr 6 Zamawiający wymaga obsługiwane rozmiary nośników A5R-A3W.

Pytanie:

Czy jest możliwość zmiany zapisu na: A5 do A3 ?

Odpowiedź do pytania nr 38

Tak. Zmiana parametru została uwzględniona w Opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

obsługiwane rozmiary nośników - A5-A3

Pytanie nr 39

W załączniku nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Urządzenie wielofunkcyjne A3 kolor typ 6 Zamawiający wymaga panelu dotykowego minimum 10 cali.

Pytanie:

Czy zamawiający dopuści urządzenie z panelem LCD o wielkości min. 8 cali co pozwoli zwiększyć konkurencyjność postępowania nie ograniczając jednocześnie funkcjonalności urządzeń?

Odpowiedź do pytania nr 39

Tak. Zamawiający zaakceptuje każdą wielkość wyświetlacza. Zmiana została uwzględniona w Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

inne – wyświetlacz kolorowy, dotykowy

Pytanie nr 40

W załączniku nr 1 do Opis przedmiotu zamówienia Urządzenie wielofunkcyjne A3 kolor typ 7 Zamawiający wymaga obsługiwane rozmiary nośników A5R-A3W.

Pytanie:

Czy jest możliwość zmiany zapisu na: A5 do A3?

Odpowiedź do pytania nr 40

Tak. Zmiana parametru została uwzględniona w Opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

obsługiwane rozmiary nośników - A5-A3

Pytanie nr 41

W załączniku numer 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga, aby system zapewnił dokładne rozliczenie kosztów online wydruków. Zamawiający wymaga, aby Wykonawca dokonał konfiguracji systemu dla wszystkich pracowników.

Pytanie:

Zwracamy się z pytaniem w jaki sposób mają wyglądać raporty z powyższego systemu? Co to znaczy dokładne rozliczenie kosztów wydruków? W jaki sposób ma być realizowane rozliczanie pracowników? Jak ma wyglądać proces autoryzacji pracowników na dzierżawionych urządzeniach?

Odpowiedź do pytania nr 41

Zgodnie z Rozdziałem II pkt 1 Opisu Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ, system ma zapewnić dokładne rozliczanie kosztów online wydruków (w tym: wydruków, kopii, wydruków faksów i skanów) z **urządzeń** będących przedmiotem zamówienia. Przez rozliczanie kosztów należy rozumieć dokładne zliczanie wydruków wraz z możliwością przypisania im kosztów wykonania. Każdy pracownik ma być przypisany jedynie do danego urządzenia w pomieszczeniu biurowym. System ma automatycznie przysyłać stan liczników do Zamawiającego i powinno następować to po zakończonym okresie rozliczeniowym. Ma to na celu umożliwienie Zamawiającemu weryfikacji wynagrodzenia za dany miesiąc (zgodnie z § 6 ust. 5 projektu umowy). Z wygenerowanego miesięcznego raportu jasno ma wynikać, ile z każdego urządzenia wykonano wydruków w czerni i kolorze. Ma to ułatwić Zamawiającemu weryfikację zapisów zawartych w projekcie umowy oraz miesięcznych faktur za wykonaną usługę.

Sporządził JO  5.07.2016r.

Sporządził LT  5.07.2016r.

Sprawdził AM  5.07.2016r.

z up. STAROSTY


Andrzej Filond
WICESTAROSTA